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ritti kaupunkimme majuri. Työl&i- 
«et eivät näytä vieläkään olevan tie­
toisia tehtävistään kun eivät itse 
huolehdi juhliensa ohjelman suori­
tuksesta.

Kappaletta katsomaan. Ensi lau- 
antai-iltana. 11 p., esitetään osas­
tomme näyttäm öltä viisinäytöksinen 
draam a "Kansan nainen”. Ken ei 
saavu sitä katsomaan, niin katuu 
monta vuotta. Nyt ovat Jo ilmatkin 
siksi kylmät ettei ole liikaa kuuma 
hantissakaan ja saapihaa sen pääl­
le vielä sunnuntaina levätä. Siis 
kaikki mukaan.

Stedmanla kuulemaan. Sunnuntai­
na 12 päivä, kello kahdeksan Audi- 
toriumiin. Silloin pitää siellä pu­
heen sosiallstipuolueen varapresiden 
tin ehdokas S. Stedman. Samassa 
tilaisuudessa väittelee Stedman de­
m okraattien presidentin ehdokkaan, 
Coxin kanssa, joten tilaisuudesta tu­
lee varmaankin jännittävä. Sisään­
pääsy on kaikille vapaa.

Muistakaa Suomen työläislapsia.* 
Keskiviikkona, 15 p., pannaan toi­
meen tanssit vaaterahaston kartu tta­
miseksi, Joilla rahoilla maksetaan 
niiden vaatteiden lähetyskustannuk- 
set. Joita on kerätty Suomen sota­
orvoille.

Työläinen, kuka oletkin: saavu tä ­
hän tilaisuuteen muistain miten kyl­
inä tuuli puhaltaa siellä pohjolassa 
luokkamme pienokaisten hentoihin 
jäseniin, joita he eivät voi suojata 
niillä rääsyillä mitä heidän vanhem­
pansa voivat verhoiksi antaa. Va­
rustakaa näihin tansseihin lähtiessä 
paketti kainaloonne, johon panette 
vaatteita Ja kenkiä Suomeen lähe­
tettäväksi. Soitto on hyvä. Jokai­
nen saapl tanssia sillä »tallilla johon 
kykenee, joten ei tarvitse olla pois 
mistään syystä.

Avustakaa niitä, jotka ovat kaik­
kensa autaneet työväen asian puo­
lesta. — T. K.

VENÄJÄLTÄ

VENÄJÄN ULKOM AAKAUPPA.
Pietaria ja Moskovana varten odo­

tetaan ulkomailta saapuvan 34.000 
tynnyriä sementtiä, 49.000 kiloa pa- 
rasiinia. 50,000 kiloa lysolia, 130,000 
puutaa nauloja. 216 käsisahaa ja 5.- 
000 hakkuukirvestä.

VENÄJÄN VALKOISTEN KOMEN­
TO ITÄSIPERIASSA.

Viimeksimaintulla otsikolla kirjoit­
taa "Daily *News"issä Oliver Marlow 
kasakka-atamaani Semenovista ja 
hänen harjoittam astaan ryöväyspoli- 
tlikastaan Siperiassa seuraavaa:

"Japanin menettelytapoihin on ai­
na kuulunut tukea mieluummin yk­
sityisiä kuin poliittisia ryhmiä. Se 
valitsee johtajan, joka korvaa rahal­
lisen avun ja vastapalvelukseksi te­
kee myönnytyksiä. Tältä kannalta 
katsoen Japanista Koltshak oli liiak­
si venäläinen ja kun hän kieltäytyi 
olemasta kohtelias Japanin läheteil­
le, valikoi Japani mongoolilaisen ka­
sakan Semenovin. Tämä seikkailija 
oli 30,000 kasakan päällikkönä Chi­
tossa. Japani teki hänestä plkkubal- 
Utsijan. Semenov otti joukkonsa 
pois Koltshakin rintam alta ja jullv- 
lautui itsenäiseksi. Hän pysäytteli 
junia ja englantilainen kenraali Knox 
tunnusti hänet sensijaan, että  hänen 
olisi tullut koettaa kukistaa tämä 
uusi hallitsija.

Atamaani Semenov on osoittautu­
nut julmaksi kuristushaluiseksi tv- 
ränniksi. Hän kutsuu itseään "val­
koiseksi”. Häntä voisi kunnioittaa 
nimellä ryöväri. Lakkolaisten vai­
moja ja lapsia hän pieksätti eräällä 
Maudshurian rautatien asemalla. A- 
lastomina ajettiin heidät ratapihalle. 
Yksi heistä synnytti Juuri lapsen, 
mutta kasakat jatkoivat pieämistään. 
Eräs kanadalainen, joka näki tapauk­
sen, kertoi minulle siitä ja hänellä
oli selostus viiden henkilön todista- •
mana. Toinen tapaus on, jolloin 
Koltshak lähetti bolshevikivankeja 
rintamalta, Semenov pidätti junan lä­
hellä Chitoa ja useita 300 eriä, mu­
kana vaimoja ja poikasia, kuljetti 
hän kuularuiskuilla ammuttaviksi. 
Eräs amerikkalainen upseeri, joka 
oli ollut todistajana läsnä, osoitti mi­
nulle vasta peitettyjä kumpuja, kua 
ajoimme junalla ohi. Koltshak on 
kuollut, Semenov elää.

Kun Koltshak perääntyi otti hän

mukaansa kultavarasto t Tshekit 
luovuttivat KoltBhakln kapinoitsijoil­
le. mutta säilyttivät kullan. Kaksi 
vaunua Semenov irroltti siitä kuiten­
kin Chitossa ja siirsi saaliinsa val­
tiopankkiin. Hän sanoi, e ttä  kulta 
oli osoitettu venäläis-aasiaiaiselie 
pankille Shanghaissa ja hänen isän­
maallinen velvollisuutensa on pidät­
tää siitä osa. Tällä pohjapääomalla 
ja Japanilta saadulla taloudellisella 
tuella on hän varmistanut asemansa.

Siperian kansa vihaa yleensä muu­
kalaisia. Jos neuvostoarmeija ryh­
tyy hyökkäämään Semenovla ja hä­
nen japanilaisia apujdukkojaan vas­
taan, on sillä varmaan oleva väestön 
kannatus niin hyvin itä- kuin länsi­
puolella Baikalia. Ja  minä mieluum­
min näkisin Itä-SIperiän Leninin val­
lan alla kuin Tokion -ryöstämän!, 
Semenovin ollessa rautatiepoliisina 
keltaisten isäntien hyväksi."

B O L S H V IK K IE N  RAKENTAVA  
TOIM INTA.

Niin Pietarin kuin Moskovan leh­
det ovat julkaisseet useita artikke­
leita sen johdosta, e ttä  Shaduraklu 
soihin on avattu äsken uusi sähkö­
voiman keskusasema. Sitä lämmite­
tään turvepehkulla ja sen energia 
käytetään Moskovan teollisuustalout­
ta varten. Asemaa rakennettiin kak­
si vuotta ja avattiin se toimeenpane­
van keskuskomitean puheenjohtajan 
Kalinlnin läsnäollessa. Neuvostoleh­
det antavat suuren merkityksen tälle 
asemalle, pitäen sitä huomattavana 
voittona työn rintamalla.

TAVARALIIKENNE VOLGAN JA 
MARINSKIN REITEILLÄ.

Lalvakulun alkamisesta kesäkuun 
10 p:ään saakka on “Isvestijan” il­
moituksen mukaan Volgan reitillä 
lastattu 114 milj. puutaa tavaroita, 
joista on saapunut perille 63,8 milj. 
puutaa Marinakin reitillä on lähetet 
ty 71 milj. puutaa lastia, perille on 
saapunut 66 milj. puutaa. Pohjoisel­
la alueella on lähetetty 49,9 milj» 
puutaa. Yhteensä on lastattu  233 , 
milj. tuhatta puutaa. Perille on saa- j 
punut 179 milj. 935 tuhatta puu eri 
laista tavaralastia.

Dr. Toivo Johnson
palveltuaan Yhdy tää Itäin merivSea- 
«fi hammaslääkärinä on nyt tavat­
tavissa :

Room 405 Morgan Bldg. 
PORTLAND, OREGON
T u n n i t :  9— 12, I — 4:30 ja so­

pimuksen mukaan.
Puhelin: Main 8 338 .

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA
ILM OTUSHINNAT: —  Kerran julaiatuna 3 senttiä •en». A lin  hinta 
50 senttiä kerta. —  llm otus pannaan 6 kertaa lehteen joa 5 kerrasta 
m aksetaan. —  Palstatuum a maksaa 70 senttiä kerta ja pannaan  
lehteen  6 kertaa jos 5 kerrasta m aksetaan. —  Seisovat ilm oitukset 
on $ 2 .0 0  rivi kuukaudelta, eli $ 7 .5 0  kuukausi yhden tuum an alalta.

LÄÄKÄREITÄ

LÄÄKKEETÖN Dr. Jny T . Bangs, kä- 
sihierontaa. Puhelin  1225. —  540

HIERONTAA
antaa W m. Cosm an, 104 Astor St. 

SLOOP1N V an etyk au pp a, 575 ComT
c o m m e rc ia 1 St.

WERNER LAGUS, suomalainen lää 
käri, Scandinavian American Bank

Bldg. T unnit: 10— 12 ap„ 2— 4 ja 
f — 8 lp. T el.: K otiin 5 4 9 , K ontto  
riin 829 .

JOHN W. LANDES. D. C., Ella G.
Jones, D. C ., C hiropractors (S elk ä­

ranka-k irurgit). —  Puheliu: K enw ood
74 5. 7509  Sunnyside A ve., Seattle.
W ash. —  O ttakaa G reenlake katu- 
saunu No. 20.

PUITA. —  H yviä "föri aläpiä" ja 
kuivia laudan paloja aina saatava­

na. A ntakaa tilauksenne Peter A la ­
talolle, tai soittakaa num erolla 365.

Enoch E. Mathison, la kriminä, huone 
305 Spexarth Bldg., Astoria, Ora

RAVINTOLOITA
VICTORSONIN RAVINTOLA (Jalon 

townlasa on par«« ruokapalkka

PIETARIN KAUPUNGIN JA LÄÄ­
NIN PUOLUE- JA NEUVOSTO- 

ELIMIEN YHDISTÄMINEN.
Kolmannessatoista yleiskaupunki- 

laisessa puoluekonferenssissa selos­
ti toveri Ravltsh puolue- ja neuvos- 
toelimien yhdistämissuunnitelmia. 
Läänin ja kaupungin puoluejärjestö-

s
jen yhdistämisen tekee välttäm ättö­
mäksi eri paikkakunnilla havaittavat 
puoluetoiminnan vaikeudet. Yhdis­
tynyttä järjestöä tullaan nimittä­
mään Pietarin läänin puoluejärjes- 
töksl. Sen asioita hoitaa ja konfe­
renssien päätöksiä toimeenpanee lää- 
nlnkomltea, jonka jäsenluku on 31. 
Momitea valitsee puhemiehistön Ja 
jakaantuu jaostoihin. Kaupungissa 
tulee toiminta kulkemaan entisessä 
järjestyksessä nykyisten perusteitten 
mukaan. Kalkki peruskysymykset 
ratkaisee läänin puoluekonferenssi.

Mitä tulee neuvostoelimien yhdis­
tämiseen, niin tulee pääelimenä ole­
maan Pietarin läänin neuvostojen e- 
dustajakokous. Se kokoontuu vähin­
täin kahdesti vuodessa läänin toi­
meenpanevan komitean kutsusta. 
Pietarin neuvosto säilytetään edel­
leen vakinaisena elimenä Ja tulee 
sen kokoontua vähintäin kaksi ker­
taa kuukaudessa juoksevien asioiden 
ratkaisemiseksi. Läänin neuvostojen 
edustajakokouksen päätösten toteut­
tamiseksi muodostetaan läänin toi­
meenpaneva komitea, johon kuuluu 
45 jäsentä ja joka on vastuuvelvolli­
nen Pietarin neuvostolle ja läänin 
edustajakokoukselle. Erikolskomitea, 
työasiain osasto, kansantalousneuvoe 
to ja ammattiliitot tulevat toimimaan 
yleisessä laäninmittakaavässa. Lää­
nin elintarvevirastot yhdistetään Pet- 
rokommuunaan, joka järjestyneisyy­
tensä ja ripeän toimintansa puolesta 
on ainutlaatuinen koko Venäjällä.

Selostuksen jälkeen hyväksyi kon­
ferenssi päätöslauselman, jossa ke­
ho te taan  yhdistämisen valmistelu­
työt pikaisesti suorittamaan loppuun, 
ja sitten kun ne ovat valmistuneet, 
vahvistetaan suunnitelma Pietarin 
kaupungin ja läänin yhteisessä puo­
luekonferenssissa. Läänin komitean 
jäseniksi hyväksyttiin 31 toveria.

GORKIN KIRJE W ELLSILLE.
Gorki on julkaissut "Kommunisti 

International”-aikakauslehden 12 nu­
merossa Wellsille osoitetun kirjeen, 
jossa hän oikoo “Timesin" Julkaise­
mia jpttuja, että muka "Timesin” 
kirjeenvaihtaja olisi Pietarin ruoka­
loissa syönyt soppaa, jossa uiskente- 
li ihmisen sormia. Me emme ole 
vielä joutuneet moisen kannibalismin 
raakalaisasteelle, lausuu G. ja -huo­
mauttaa samalla, että Venäjästä se­
pitettään edelleen kaikenlaisia perät­
tömiä juttuja. Englanuin ja Rans­
kan politiikka Gorkin mielestä a ja i 
Venäjän liittoon Aasian kanssa, joka 
voi käydä uhkaavaksi Europalle.

ELINTARPEIDEN JAKELUMÄÄRÄ
VIIME VUONNA PIETARISSA.
Pietarin kommunin elintarveviras­

tot ovat tiedonannon mukaan jaka­
neet viime vuonna erilaisia elintar­
peita yhteensä 15 milj. puutaa. Täs­
tä m äärästä joutui kunuallisruokaloi- 
den käytettäväksi 3 milj. puutaa, e- 
lintarvekorteilla väestölle 7 roPj. 
puutaa, loput erilaisille neuvostovi- 
rastoille. Elintarpeista oli: leipää 
6 milj. p., kalaa 2 milj. p., vihannek­
sia 1.2 milj. p„ perunoita 1.2 milj. 
p., Jauhoja 824,000 puutaa, suurimoi- 
to 778,000 p., lihaa 282,000 p.. rasva- 
aineita 221,000 p., suolaa 615,000 p.. 
sokeria 452,000 p., makeita aineita 
216.000 p., teetä ja kahvia 84.000 p.. 
maitoa 8.000 pulloa.

OLEMME AVANNEET

AUTOMOBIILIEN
KORJAUSPAJAN

R. W. Wykoff & Oinonen
47—9 th St. W.

Puhelin: Broadway 118 
Portland, Oregon.

ED. NELSO NIN  
PALLOHAALI

ILWACOSSA on paras paikka ka­
iuttaa joutoaikansa.

VALOKUVAAJIA
LIATTAKAA PARTANNE ja laik MODERN PHOTO STUDIO, 

kauttakaa hiuksenne Huttusen 8 C om m ercial St. Tel. 1093.
läh k ö sen  sapassa Unlontownlssa. mittaa hyviä kuvia.

523
V ai

SAUNOJA

Suomessa korkeamman tutkinnon 
suorittanut

Hieroja ja Sairas voimisteli ja
ALBERT POHJANTAHTI 

ottaa vastaan sairaita 272 Duane St., 
•  ja 7 kadun välillä. Astoria. Pu­
telin 1089. —  Myöskin

S A U N A
yleisön käytettävänä tiistaina, keski­
viikkona, perjantaina ja lauantaina, 
kallo I —  I l  i .  P- P-

RAATALEITA

(.AINE A HEIMO, räätälit. 122— 16 
katu. Puhelin  1048.

KUHN MÄKI. RÄÄTÄLI U niontow  
a itta , valm istaa pukuja naisilla ia 

m iehille. V aatteita puhdistetaan ja
prässätään. 224  T aylor A ve.

PALLOHAALIA

KLUBIN PALLOHUONE, haalin ak  
karressa: virvokkeita, tupakkaa > 

hyvät pallopoydät. Sialla tavata«»
«IKÄ NN E kuluu hauaklmmtn kun te 

letto Columbia Pool Haalita Ta*
taa kataomnan.

WEST E N D  Billiard Parlor 
gj7 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamaan 
'■•utoatkanne meille ________

THE MINT
250 Taylor Ave. —  Pallohuone. 

Tupakkaa ja virvokkeita.

AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVANA

CHAS. LAURU, Ajuriliika. Puhelin 
514, A suntoon 772-J.

HIGHW AY EXPRESSTÄ ajetaan aina 
K nappaa n asti sekä puita ja kolia 

kaupungissa. —  Frank Johnson, 69
W. Bond St. Puhelin 666-J.

KONEPAJOJA
AUTOJEN KORJAUSTA —  tehdää» 

huolellisesti ja nopeasti. —  Sand 
vik Garage, 233 Taylor St. —  Mit
chell autorenkaita m yydään.

SEPÄN Ja konetyötä tehdään hue 
lalllsesti. Paatin rautoja Ja haa 

katteja aina varastonsa. Kaaeuke
naita porataan ja hiotaan. — W etten  
Welding & Machine Works, 453 Taj 
lor Ave. Puhelin 327, Astoria, Ore 
Kunnslllslalturin kohdalla.

MYYTÄVÄNÄ

VENÄJÄN VETURIHANKINTA 
RUOTSISTA

Mikäli Trollhättanissa olevien Hol­
min tehtaiden piiripäällikkö Antenr.r 
Nyqvist on ilmottanut, on Venäjän 
edustajan, prof. Lomonosovin kanssa, 
joka nykyään oleskelee Trollhätta­
nissa, tehty lopullinen sopimus 1,000 
Veturin hankinnasta Venäjälle. So­
pimuksen mukaan valmistetaan ve­
tu rit kuuden vuoden kuluessa, 1a 
on aikomus saada noin 100 veturia 
hankituksi puolessatoista vuodessa. 
Näiden 1.000 veturin hinta tulee ole­
maan 3^0—600 miljoonaa kruunua, 
siis 300.000—500.000 kruunua kappa­
le. Prof. Lomosow matkusti keski­
viikkona Boforsiln ja Eskilstunaaa 
multa hankintasitoumuksia päätta-
maan.

OSCAR PAAVOLA
MKTKLl

MIEHILLE JA NAISILLE.

1377 Franklin Ave., Artona, Ora.

RÄÄTÄLI
Taen kaikkea ammattiini kuuluvaa 
työtä. Silityt, puhdistua ja har­
jaus erikoisalana.

S. Hakola,
27 S Taylor Avo. Uniontown.

KUN TARVITSETTE — huonekaluja.
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, 

jotka ovet sopivia ruoketaloihin, niin 
m aistakaa käydä tarkaatelemasaa m ei­
dän m onipuolista varastoam m e. —

> FINNISH MERCANTILE CO.
KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa ty ö ­

tä tehdään halvalla ja huolellisesti. 
.W esterlu n d  ja Gustafson. —  213 W.

Bond St.

RUOKATAVARAA
TAYLOR GROCERY CO. myy ket 

ken laista ruokatavaraa päivän hei- 
vimpun hintoihin., Varastomme on 
ehdottomasti tuoretta. Tuomme ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. —  253
Taylor Ave. Puhelin 1090.

QCNNARY & CO., käteiskauppa, en 
tlseaaä Hellbergln apteekUrakea 

auksesta. aoaittelee yleisölle uutta 
varastoaan ens¡luokan ruokatavaraa 

; Palvelemme teitä parhaan kykymme 
| makaan. Käykää katsomansa. Pu
i halin 581. Calootown.

' 'F IN N IS H  MEAT MARKET. Unto» 
townlasa. on paran paikka ostan 11 

haa Astoriaasa. Koettakaa. 1

LEIPUREITA
TUOREITA suomalaisia leivoksia on 

alaa saatavana Home Baking Oo
Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin Avo. Puhelin 1043.

KARKULAISET SAATETTAVA 
RINTAMALLE.

Karkulaisuutta vastaan taisteleva 
keskuskomitea on julaissut julistuk­
sen. jossa keholtetaan voimakkaa­
seen taisteluun sotilaskarkureita vas­
taan. Karkulaisten ja heidän suoje- 
lijatnsa omaisuus, kuten talo. karja 
ja irtain omaisuus takavarikoidaan 
"Kaikki karkurit ou karto itettava 
rintam alle!”

PIETARIN KOULUOLOT.
Rouva Lenin kertoo, e ttä  kuluva 

na kesäkautena Pietarissa toimi 300 
koulun asemesta 231 koulua Kesä- 
siirtoloihin on sijoitettu 18.000 las­
ta. Ensi talvena on päätetty koulu 
työ aloittaa 255 koulussa, koska u 
seampaa koulua varten el riitä läm­
mitys- ja valaistusaineita. Ensimäi- 
sen asteen kouluissa, (jotka vasta.» 
vat täkäläisiä kansakouluja sekä kor­
keakoulujen alempia luokkia t arvel­
laan oppilasm äärin kohoavan 64.050: 
teen. toisen asteen kouluissa llukl- 
oitten ylemmillä luokilla) 13 tuhan­
teen oppilaaseen

Sopivien huoneustojen puutteessa 
on sangen valkeata järjestää vapaata 
kansanvalistustyötä.

LIIKAVILJAN LUOVUTUS
Kansankomisaarlon neuvosto on 

llmotukse nmukaan päättänyt pak- 
koluovuttaa liikaviljan Siperian ta­
lonpojilta. jota varten jokaisen ta- j 
lonpojan on puitava viime vuotiset <I
vlljavaransa. Tämän pakollisen mää­
räyksen rikkojat lähetetään pakko- 
työleireihin. Samoin on päätetty lä­
hettää Siperiaan korjaamaan pakko- 
luovutettavia leipävaroja 6,000 työ­
läistä sekä 20,000 talonpoikaa näl­
käisistä kuvernementeistä puimaan 
viljaa.

SAKSAN TYÖLÄISTEN VASTAAN­
OTTO PIETARISSA.

Pietarin lehdet kertovat, että Sak­
sasta saapuneet noin 100 työläistä 
perheineen otettiin juhlallisesti vas­
taan Työn palatsissa Pietarissa. Osa 
niistä lähetetään töihin Moskovaan 
Kolomenäkln tehtaaseen, osa Vjatkan 
kuveruemeuttiin.

URHO JOHNSON
Ilwaco, W ash.

K äsittelee ensiluokan  
r u o k a t a v a r a a  koh­
tuullisilla  hinnoilla.

K A IK K I YKSITYISET KAUPAT 
SULJETAAN PIETARISSA.

“Pravda” ilmoittaa, että on alettu 
jo panna täytäntöön kaikkien Pieta­
rin kauppakojujen ja yksityisten 
kauppapuotien sulkemisesta annettua 
määräystä.

KRAPOTKININ KUVA PALJAS­
TETTU.

Moskovassa on äskettäin paljastet­
tu kuuluisan vallankumouksellisen 
Peter Krapotkinin marmoririntakuva. 
Paljastaminen poim itettiin suurin 
juhlallisuuksin.

ITT 1 1 I H H  H U  r-l l l l d  11 I' I
RÄÄTÄLI I. HIIBACKA 

ralmlstaa naisten ja miesten vaattei­
ta kohtuuhinnoilla. Vanhat myös si­
litetään.

110 K. Street
ROCK SPRINGS, WYOMING
4-1-H-l 1 | 1 H -ITT1 1 1 m i l l i  U  |

MYYTÄVÄNÄ
HEI, HEI. VANHATPOJAT  

T A I LESKET!
O letteko em äntää H iellenne vailla? 

Täällä olisi leski jolla on pieni poika. 
Ikäni on kolm ekym m entä vuotta. —  
Koska on karvausvuotta vielä hieman  
jälellä niin päätin panna lehteen n i­
m eni ja osoitteeni. V astatkaa siis 
näihin riveihin.

MRS. H. JUNNA,
R. F. D. 1. Box 74.

Brush Prairie, W ash.

KIITOS
H aluam m e lausua Delenan tove- 

reille ja toverittarille sydäm elliset kii-
I toksem m e kuin tulivat lu ok sem m i tä- ; 
män kuun viidentenä päivänä, tuoden  
tullessaan m onenlaiset syöm iset ja
juom iset. Ystävyydellä,

TAUOIT PIETARISSA.
Pietarin sairaaloihin tuotu yhden 

vuorokauden kuluessa 487 punatau­
tiin. 150 vaikeaan vatsatautiin ja 
268 pilkkulavantautiin sairastunutta 
siis vhteensä 9A5 henkilöä.

Ib eekkeriä maata, 1 mailia W inlockista, W ash., kahden tien varrella. 
Maa on tasaisesti viertävää, savipohjam aata. 20 eekkeriä on kylvetty kau­
ralle, perunalle ja juurikasveille. 10 eekkeriä laitumena. Pieni tarha varjo- 
puita. Kaivo laitumella. 4-huoneinen asuinrakennus, kaksi kanahuonetta, 
paana, suojahuone, sekä muita tarpeellisia ulkohuoneita. Kaivo lähellä huo­
netta. 6 00  kanaa, 4 lehmää, 2 hiehoa, 2 hevosta ja sika. H yvät valjaat, 
niittokärryt sekä muita m aanviljelysvälineitä. Pieni hedelmätarha. Tämä on 
ihana paikka kanojen ja marjain kasvatukselle.

MRS. ANNA STRAND, Box 13, Winlock, Wash.

Hilja ja Emil Kivistö, sekä lapset.

EMÄLAMPAITA ~
m yytävänä. K ysykää: R. A . Myers, 

Box 166, Cathlam et, W ash.

MYYTÄVÄNÄ
194 eekkerin farmi, 26 eekkeriä 

on puhdistettua, 8 :n huoneen talo, 
iso "paana" ja muita ulkorakennuk 
siä, hyvä vesi tulee taloon, postin­
kulku säännöllinen; lähellä koulua; 
noin 6 mailia Kalamasta, Wash., ja

) 7 mailia Woodlandista; noin kolme 
. miljoonaa jalkaa metsää. Talon mu­

kana tulee 23 päätä lehmiä; myös 
sikoja, kanoja ja pari hevosta sekä
yksi varsa. Kaikki tarpeelliset maan- l 
viljelysvälineet. Myydään $7,000.00: 
osa käteisellä. Kysykää,

JOHN KILKELLY,
R. F. D. No. 1. Woodland, Wash.

PARANSI KUVEREPEÄMÄNSÄ. Minä 
repeydyin pahasti nostaessani arkkua 
muutamia vuosia sitte. Tohtorit sanoi­
vat että ainoa toivoni olisi leikkaus. 
K uvevyöt eivät minua auttaneet. V ih­
doin sain käsiini keinon, joka täydelli­
sesti paransi minut. Vuosia on kulu­
nut, vaan kuverepeäm ä ei ole minua 
sen jälkeen vaivannut vaikka teen ko­
vaa puusepäntyötä. Minä en tarvin­
nut leikkausta, en kutistanut aikaa 
eikä ollut vaivaa. Minulla ei ole mi­
tään m yytävänä, mutta annan täydet 
neuvot miten voitte parantua kuvere- j 
peäm ästänne ilman leikkausta. jos 
kirjotatte m inulle: Eugene M. Pulien, 
Carpenter, No. 873-G  Marcellus A ve., 
Manasquan, N. J. Leikatkaa tämä U- 
motus ja näyttäkää toisillekin jotka 
kärsivät kuverepeäm äitä— voitte ehkä 
pelastaa hengen tai lopettaa kärsim yk­
set, sekä leikkauksen vaarat ja huolet.

REUMATISMI
Kivut jaloissa J« Listen nivelissä sekä ylt- i 
malkaan koko ruumiissa, ovat kalkki reu­
matismin tuntomerkkejä. —  Tämä tauti on 
yleinen kansalaistemme keskuudessa täällä, 
Johtuen lUna-tosuhtetsta y. m

Kun kipu k a lu a  lihaksia Ja muuttuu to i­
sesta ruumiin o-asta toiseen kutsutaan sitä 
kuume-reumatlsmlksl. Kun taas kolotus 
Ilmenee jäsenpslt kutsutaan sitä kronnllll- 
sek-| reumat! ¿miksi. Ja kun tuntuu kovaa 
kivistävää kipua la jalat ajettuvat on se 
leima eli n. k. kihtiä.

Lokekaa mitä tämä mies sanoo:
Tvtreit. M'bo.

ärr^tsat Herrat- Kttto« klr¡«»tinap. Krt 
asstnttsra efti nh-n m » » t n» liläkkeet Ja »j-8» 
naatti out n- teidän s4iatW> nne ruokain Nyt 
»aao lao»oa teille Pihana« t kiitek«et t« itiin erin 
omslseita Uikkeestkane. «>IS nh«-!HevTU"stlane. 
tstkkeet Ml niin hrrat Jetta el v«4 raballa I«- j 
»erept» »aidä jtloi «k» nyt aivan terve «olen. :

Piirsi knaolsItakseUa. VVter Mäki.
Ertkmstääke No <5« on erinomainen R i­

ke yllämainittuihin kipuihin Kuukauden 
hoitoon kuuluu suuri pullo lääkettä, rasia 
pilleriä ja Indt-voWe ulkon. vnidaitataksl

Tilatkaa Hik.mäir»v» Ne «VV Hket-ttin 
povnaaa MbetTskulut soorttettuoa. SZ.M.

—Ugaelils Apteekki en »m»’-:«— 
•—Soeta. Aptetkki T M y » - 4 —

F. Ä. LIQMC1X OO, Superior, Wla

e is  an

,EXIDE’ PALVELUS ASEMALLE
Tämä palvelus on vapaa kaikille patterien 

käyttäjille. Korjauksia ilman viivytyksiä ja 
ainoastaan tyydyttävää tehdään kaikille koh­
tuullisilla hinnoilla.

E .  H U G I
PATTERIA TÄYTETÄÄN JA KORJATAAN 
229 13 KATU ASTORIA, ORE.

ASUNTO; 553 ALAMEDA AVE.

Battery for 
Your Car

"EXIDE” patterit antavat 
säännöllisyyttä ja varmuut­
ta koneenne alkamisväll- 
neelle. Ne ovat siten teh­

dyt, että niissä on mahdollisimman piti 
jon voimaa mahdollisimman pienellä 
alalla. Tämä Larkottaa tilan säästäm is­
tä ja lisättyä kestävyyttä. Sallikaa 
meidän näyttää teille "EXIDE" patteria 

ja selvittää teille sen erikoisuuksia.
Patterien täyttämistä, koettelemista tai 

ensiluokkaista neuvon saantia varten tulkaa

B O S T O N  D E N T IS T S
— V astapäätä H ayes 8t Hayea 

Aberdeen, W»»h.

Kivuton Hammaslääkäri
On yleensä tunnettua että m e­

nettelytapam m e ovat ehdotto­
masti käytännöllisiä yhtä hyvin  
kuin ne ovat kivuttom iakin. 
O lette usein kuulleet k ivutto­
matta ham m atten korjauktetta  
ja niin monta ihmistä on juuri 
täten johdettu harhaan että he 
tutkin enää uskovat aeilaitta o- 
levan olem attakaan. Jot olatta 
herm ostunut ja uskotta että että 
voi kärsiä niitä tutkia niin tul- 
kaa silloin suoraan meidän  
konttoriim m e, ette tule ereh ty­
mään-

Menetetyt hampaat.
Jot olette m enettäneet ham ­

paitanne. nnn teidän tulisi k ii­
reimmiten saada uudet Änuden 
tilalle. Te ette  voittaisi k ilpa­
juoksusta jos to inen  jalka ohm 
poissa. M yöskään te ette voi 
täydellisesti syödä aterioita joa 
on puutteelliset hampaat.

SILAUS JA LHTETYÖ (Crowns and Bridges)
Takaam m e kaiken työm m e kirjallisesti. —  Tässä konttorissa  

kaikki silaus- ja lutetyö tehdään pysyväistä. Meillä on erikoiskoneis- 
to jolla teem m e korjaustyöm m e ja kam paanne tulevat aivan yhtä 
hyviksi kum ennenkin. —  Neuvottelu ja tarkastus vapaasti. —-  H in­
nat mitä kohtuullisim m at. DR DORFNER
Minun m enettelytapani on nyt sama kum se oli vuosta sitten o tti

annan parhaimman palveluksen hintoja huom ioon ottam atta. •

(A lexanderin  vaatekaupan päällä. 
Pankkia.


